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Gura Humorului - Poiana Micului - Gura Humorului

Traseul 6 propune un circuit cicloturistic la NV de Gura Humorului, cu urcări și coborâri succesive,

vizitând Obcina Mare și Obcina Cacica. Un parcurs pe asfalt, macadam, drumuri de pământ și

belvederi spre bazinul Văii Humor.

Descriere

Acest traseu face un circuit larg la nord de stațiunea Gura Humorului, pe Obcina Mare și Obcina Cacica. Un itinerar

solicitant, cu peste 1800 m diferențe de nivel, pe 48 km lungime. Altitudinea maximă se înregistrează pe Obcina Mare,

la cota 1100 m.Forme de relief prietenoase, domoale, accesibile oricui dorește să le exploreze, obcinele bucovinene ne

captează privirea de îndată ce poposim în stațiunea Gura Humorului. Oraşul Gura Humorului este una dintre cele mai

importante destinaţii turistice ale Bucovinei, având ca principală atracție Mănăstirea Voroneț, parte din patrimoniul

Mondial UNESCO. Gura Humorului reprezintă o adevărată poartă de acces spre celelalte biserici cu frescă (Humor,

Moldoviţa, Suceviţa etc), ca parte dintr-un itinerar cultural - religios deosebit.Pornim de la ieșirea spre Frasin, pe un

drum forestier paralel cu râul Moldova, apoi facem dreapta pe drumul forestier Cetăţuia. Începem un urcuș constant și

solicitant  cu  peste  500  m D+ până  pe  culmea Obcinei  Mari,  la  aproape  1000 m alt..  Ținem creasta  principală,

împădurită aproape în totalitate, cu urcări și coborâri succesive în direcția Vf. Preluca Rea..Părăsim traseul de culme,

marcat cu Bandă Roșie, odată ce ajungem la cota 1100 m, unde coborâm la dreapta spre localitatea Poiana Micului, la

șoseaua de legătură cu Gura Humorului. Ținem drumul asfaltat în direcția Mănăstirea Humorului, până la bifurcația

spre satul Pleşa, unde începem urcarea spre centrul satului, loc frumos de belvedere spre Mănăstirea Humorului și

Cacica.Din partea de sus a satului, coborâm la dreapta apoi urcăm ușor spre un grup de stânci (Piatra Şoimului) de

mică înălţime, sculptate cu figurile lui Isus, Eminescu, Papa Ioan Paul al II lea. Drumul șerpuit duce pe Vf. Călugăriţa

(805 m), altitudinea maximă a Obcinei Cacica, pe care o vom străbate prin pădure de foioase, până pe Vf. Piciorul Înalt

(795  m).  Suntem  ghidați  de  marcajele  Bandă  Roșie  și  avem  priveliști  frumoase  spre  V.  Moldovei,  orașul  Gura

Humorului și Obcina Vornețului.Mai departe, coborâm la şoseaua principală pe o potecă marcată cu Bandă Roșie, apoi

continuăm pe asfalt spre Gura Humorului.

Indicații de parcurs

Traseul începe la 100 de m vest de la intersecţia drumului principal cu şoseaua ce duce spre Voroneţ, în dreptul

indicatorului cu Pensiunea Toaca Belle Vue. Urmează o urcare uşoară şi o coborâre de câte 1,6 km şi se ajunge pe

drumul paralel cu râul Moldova. Se parcurg în amonte pe un drum lat pietruit încă 2,5 km, după care se virează la

dreapta pe drumul forestier Cetăţuia. Următorii 6 km de la intrararea în pădure sunt de urcare constantă destul de

abruptă pe o diferenţă de nivel de peste 500 de m, până spre cota de aproape 1000 de m.Drumul păstrează creasta

principală a obcinei, împădurită aproape în totalitate, având o serie de urcuşuri şi coborâşuri. După încă 7,5 km se

ajunge la cota de 1100 de m şi apoi se coboară în dreapta spre satul Poiana Micului (3,5 km). Aici se întâlneşte

şoseaua de legătură între Gura Humorului şi Poiana Micului. Se merge în dreapta pe şosea aproximativ 7,5 km iar din

drepul indicatorului cu Sat Pleşa, se urmează drumul pietruit spre stânga, ușor în urcare până în satul Pleşa. Este un

loc foarte pitoresc, cu două zone de belvedere spre Mănăstirea Humorului  (est) şi  Cacica -  Soloneţul Nou (nord).

Punctul maxim al satului coincide cu intersecţia din care se face un viraj la dreapta în uşoară coborâre de 1 km, apoi o

urcare pe liziera pădurii ce rămâne în stânga. Se trece pe lângă un grup de stânci (Piatra Şoimului) de mică înălţime

pe care un localnic a sculptat mai multe figuri: Isus, Eminescu, Papa Ioan Paul al II lea.Se ajunge după 2,5 km de la

ultima ucare pe Vf. Călugăriţa (805 m). Următorii 8 km se desfăşoară doar prin pădure de foioase alternând perioadele

de urcare cu cele de coborâre, până pe Vf. Piciorul Înalt (795 m). Ultimii 2 km sunt de coborâre pe versant estic şi apoi

sud-estic, ajungând în şoseaua principală ce ne conduce spre centrul oraşului Gura Humorului.

Etape

Gura Humorului - Vârful Magherniţei - Poiana Micului - Pleşa - Vârful Călugăriţa - Gura Humorului
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